

Kemalpaşa'da TİS imzalandı

► Kemalpaşa Belediyesi'nde yüzlerce emekçiyi kapsayan Toplu İş Sözleşmesi için belediye ve sendika arasında anlaşma sağlandı. Yeni sözleşmeyle birlikte belediye çalışanlarının ücretlerine ilk yıl için yüzde 27 zam yapılırken, ikinci yıl için enflasyon oranında artış uygulanması kararlaştırıldı. ● 6'da



Öğrenci-veli nezaket eğitiminde



► İzmir Büyükşehir Belediyesi, çocuklar arasında artan akran zorbalığı ve şiddet türlerine karşı farkındalık oluşturmak amacıyla Aliğa ve Bergama ilçelerindeki ilk ve ortaokullarda öğrenci ve velilere yönelik "akran nezaketi" eğitimlerine başladı. Eğitim kapsamında ilk olarak Aliğa ve Bergama ilçelerindeki ilk ve ortaokul düzeyindeki öğrencilere ulaşıldı. ● 6'da

İS'TE EGE

18 NISAN 2026 CUMARTESİ 7 TL

İŞ DÜNYASININ REFERANS NOKTASI

Doğal taşı ülke ayrımı olmadan korumalıyız

► Doğal taş sektörünün geleceği için ülke ayrımı olmadan birlikte hareket etmenin gerekliliğine dikkat çeken Flavio Marabelli, "Ülkelerin birbirini rakip olarak konumlandırması doğru bir yaklaşım değil. Asıl mesele, doğal taşı korumak" dedi

Marble kapsamında düzenlenen "Küresel Pazarda Doğal Taş: Yerel Güç ve Değişen Dinamikler" başlıklı oturumda, TÜMMER Yönetim Kurulu Başkanı Hanifi Şimşek ile İtalya Mermer Makineleri Üreticileri Konfederasyonu Onursal Başkanı Flavio Marabelli, sektörü değerlendirdi. Uluslararası iş birliklerine değinen Şimşek, bu yapının doğal taş sektöründe ortak hareket etme kültürünü güçlendirdiğini belirtti.

TAKLİT İLE MÜCADELE

Küresel ticarete yaşanan gelişmelerin sektörü zorladığına dikkat çeken Flavio Marabelli, sektörün, ülke ayrımı olmadan birlikte hareket etmesinin gerekliliğine dikkat çekti. Marabelli, "Ülkelerin birbirini rakip olarak konumlandırması doğru bir yaklaşım değil. Asıl mesele, doğal taş taklit eden ürünlere karşı sektörün ortak hareket etmesi olmalı" diyerek doğal taşın kültürel değeri ve özgünlüğünün birlikte anlatılmasının önemini vurguladı. ● 4'te



Gdz Elektrik'ten 5 yılda 64,2 milyar TL yatırım

► Gdz Elektrik Genel Müdürü Ahmet Bayramoğlu, "İzmir ve Manisa'da, artan enerji talebini karşılamak ve sistemi iklim etkilerine karşı daha dayanıklı hale getirmek için yatırımlarımızı hızlandırıyoruz" dedi. Şirket, 5 yıllık plan kapsamında, dağıtım altyapısını güçlendirmek amacıyla 64,2 milyar TL'lik bir yatırım süreci planladı. ● 4'te



Rotary 'Kalıcı Etki' yaratmak için yola çıktı

► Uluslararası Rotary Bölge 2440 Federasyonu, 2026-2027 hizmet dönemine güçlü bir başlangıç yapmak üzere Kuşadası'na bir araya geldi. Gelecek Dönem Federasyon Başkanı Aylin Olut Ötgen "Kalıcı Etki Yarat" mesajı verdi. Ötgen, "Rotary'nin gücü de tam olarak yan yana, omuz omuza durmaktan doğar. Biz bu gücü her yöne yayacağız" diye konuştu. ● 5'te

SANAYİCİ ZOR GÜNLER GEÇİRİYOR

Kamu desteği yoksa üretim çok zor yapılır

Küresel rekabet koşullarının giderek zorlaştığını belirten Kasapoğlu, devletin destek ve teşvik mekanizmalarının her zamankinden daha kritik hale geldiğini dile getirdi

► Denizli Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Selim Kasapoğlu, küresel rekabet koşullarının giderek zorlaştığını belirtti. Oda Başkanı Kasapoğlu, üretim maliyetlerindeki artışın sanayiciler üzerinde önemli bir baskı oluşturduğunu, bu nedenle destek ve teşvik mekanizmalarının her zamankinden daha kritik hale geldiğini dile getirdi.

YARARLANAN AZ

► Birçok firmada istihdam desteklerinden yararlanma oranlarının görece düşük seviyede olduğuna dikkat çeken Kasapoğlu, Denizli sanayisinin ölçeği genişletilen İstihdamı Koruma Destek Programı başta olmak üzere mevcut teşvik mekanizmalarından daha etkin yararlanması gerektiğini dile getirdi. ● 7'de



İzmir'de konut satışı sert fren yaptı

Türkiye genelinde konut satışları Mart ayında bir önceki yılın aynı ayına göre % 2,1 azalarak 113 bin 367 oldu. Konut satış sayısının en fazla olduğu iller sırasıyla 21 bin 665 ile İstanbul, 10 bin 236 ile Ankara ve 7 bin 278 ile

İzmir oldu. 2025 yılı Mart ayında İzmir'de 7 bin 794 olan konut satışı, 2026 yılı Mart ayında % 6,6 azalarak 7 bin 278 oldu. Yabancılar sadece 34 ev satın alırken, satışlarda Buca, yine liderliğini sürdürdü. ● 3'te



Karşıyaka'nın ekibi son sınava da hazır

► Karşıyaka Belediyesi Arama Kurtarma Ekibi, AFAD İzmir İl Müdürlüğü bünyesindeki eğitimlerini tamamladı. Ekip, son aşamada AFAD Başkanlığı tarafından atanacak sınav heyeti karşısında iki günlük bir sınava tabi tutulacak. Bu sınavın ardından, ekip üyeleri AFAD bünyesinde görev yapabilecekler. Belediye Başkanı Yıldız Ünsal, "Dirençli bir Karşıyaka için var gücümüzle çalışmaya devam edeceğiz" dedi. ● 6'da



Zabitanın hiç affı yok

► Şehzadeler Belediyesi ile Manisa Büyükşehir Belediyesi zabıta ekipleri, ilçe genelinde gerçekleştirdikleri ortak denetimle kaldırım işgallerine geçit vermedi. ● 3'te



Marmaris'te anne ve bebek odaklı hizmet

❖ Muğla'nın Marmaris ilçesinde hizmet veren Marmaris Devlet Hastanesi, sahip olduğu "Anne Dostu" ve "Bebek Dostu Hastane" unvanlarıyla bölgedeki ailelere güven vermeye devam ediyor. Sağlıkta kalite standartlarını yükselten hastane, anne ve bebek sağlığını merkeze alan uygulamalarıyla dikkat çekiyor. Hastanede görevli uzman ekipler, gebe-



lik takibi, güvenli doğum ortamı ve doğum sonrası emzirme danışmanlığı gibi kritik alanlarda kapsamlı hizmet sunuyor. Anne ve bebek uyumunu destekleyen uygulamalarla, bebeklerin hayata sağlıklı bir başlangıç yapması hedeflenirken, hastaneye gelen gebeler ve anneler aldıkları hizmetten memnuniyet duyduklarını dile getiriyorlar. **İHA**

HPV sessizce yayılır, sonra çıkar



Memorial Bodrum Hastanesi Kadın Hastalıkları ve Doğum Bölümü'nden Op. Dr. Nevin Numanoğlu; HPV'nin (Human Papilloma Virüsü) bulaş yolları, risk faktörleri, tarama yöntemleri ve korunma yollarına ilişkin açıklamalarda bulundu. Numanoğlu, HPV'nin deri ve mukozalara yerleşen bir DNA virüsü olduğunu bilirken, bugüne kadar yaklaşık 400 tipin tanımlandığını ifade ederek "Bunların 42'sinin anogenital bölgede görüldüğü, yüksek riskli tiplerin ise rahim ağzı kanseriyle ilişkili olduğu belirtiliyor" dedi.

HPV'nin yüksek riskli tiplerinde virüsün vücuttan temizlenmesinin genellikle 8-14 ay, düşük riskli tiplerde ise 5-6 ay sürdüğünü belirten Op. Dr. Nevin Numanoğlu; HPV pozitifliği tespit edilen kişilerde testin bir yıldan önce tekrarlanmasının çoğu zaman anlamlı olmadığını ifade etti. HPV'nin cilt ve mukozaya yerleşen, bazı tipleriyle kansere yol açabilen bir virüs olduğunu kaydeden Numanoğlu, en önemli bulaşma yolunun cinsel temas olduğunu aktardı. Kondom kullanımının riski azalttığını ancak tamamen ortadan kaldırmadığını belirtti.

Virüsün rahim ağzı başta olmak üzere genital bölge, anüs, rektum ve ağız-boğaz bölgesini etkileyebileceğini ifade eden Numanoğlu; enfeksiyonların büyük bölümünün bağışıklık sistemi tarafından temizlendiğini, ancak bazı tiplerin kalıcı hücre değişimlerine yol açabileceğini kaydetti. **İHA**

Zayıflama iğneleri sihirli değnek değil

► Diyetisyen Hande Selin Ok, son yıllarda popülerleşen zayıflama iğnelerinin obezite tedavisinde etkili olabildiğini ancak bilinçsiz kullanımın ciddi sağlık sorunlarına yol açabileceğini söyledi

Acıbadem Kent Hastanesi Beslenme ve Diyet Uzmanı Hande Selin Ok, son yıllarda kullanımının giderek arttığı zayıflama iğneleri hakkında önemli uyarılarda bulundu. Obezite tedavisinde kullanılan bu ilaçların doğru şekilde kullanılmasının önemli olduğunu belirten Ok, bilinçsiz kullanımın sağlık açısından riskler oluşturabileceğini söyledi.

Zayıflama iğnelerinin "Liraglutide, Semaglutide ve Tirzepatid" etken maddelerini içeren farklı grupları bulunduğunu belirten Ok, bu ilaçların cilt altına enjeksiyon şeklinde uygulandığını ifade etti. Bu ilaçların GLP-1 reseptör agonistlerini taklit ederek mide boşalmasını yavaşlattığını, tokluk hissinin artırdığını ve iştahı baskılayarak kilo kaybını desteklediğini dile getiren Ok, söz konusu ilaçların ilk olarak diyabet tedavisi için geliştirildiğini ancak obezite tedavisinde de kullanılabildiğini söyledi. Zayıflama iğnelerinin tek başına mucizevi bir çözüm olmadığını vurgulayan Ok, "Etkili ve sağlıklı sonuçlar için doğru beslenme alışkanlıklarıyla desteklenmeleri gerekir. Aksi halde kas kaybı, halsizlik, mide problemleri ve hızlı geri kilo alımı gibi sorunlar ortaya çıkabilir. Bu ilaçlar bir sihirli değnek değildir." diye konuştu.

YAĞ KAYBI YAŞANMALI

GLP-1 tedavisi sırasında beslenmenin tedavinin en önemli parçalarından biri olduğunu belirten Ok, iştahın azalması nedeniyle kişilerin çok az yemeyi doğru bir yöntem olarak görmemesi gerektiğini ifade etti. Ok, tedavi sürecinde hedefin sadece kilo vermek değil, yağ kaybını sağlamak olması gerektiğini vurgulayarak protein ağırlıklı beslenmenin önemine dikkat çekti. İştahın azalmasıyla birlikte daha küçük porsiyonlarla



doğrulmuş hissi oluşabileceğini belirten Ok, bu durumda tüketilen besinlerin besin değerinin yüksek olması gerektiğini söyledi. Ok, "Her öğünde yeterli protein kaynakları, lif içeren sebze ve tam tahıllar ile sağlıklı yağlar bulunmalıdır." dedi. GLP-1 tedavisi sırasında mide boşalmasının yavaşladığını belirten Ok, yağlı ve kızartılmış yiyeceklerin mide bulantısı ve rahatsızlık hissinin artırabileceğini söyledi. Bu nedenle daha hafif pişirme yöntemlerinin tercih edilmesi gerektiğini belirten Ok, aşırı şekerli ve işlenmiş gıdaların da kan şekeri dalgalanmalarına yol açabileceğini ifade etti. Küçük porsiyonlarla ve yavaş yemek yemenin önemli olduğunu dile getiren Ok, hızlı tüketilen büyük porsiyonların mide bulantısına

neden olabileceğini söyledi. Ayrıca basit karbonhidrat tüketiminin azaltılması ve lifli gıdaların kademeli olarak artırılması gerektiğini belirtti. İştahın azalmasıyla birlikte su tüketiminin de ihmal edilebileceğini söyleyen Ok, suyun gün içine yayararak tüketilmesinin kabızlık riskini azaltacağını ve metabolizmayı destekleyeceğini belirtti. Öğün atlamamanın da yanlış bir yaklaşım olduğunu vurgulayan Ok, gün içinde dengeli iki veya üç ana öğünün genellikle daha iyi tolere edildiğini ifade etti. Haftada en az iki veya üç gün direnç egzersizi yapılmasının ve yeterli uykunun da kilo kontrolü açısından önemli olduğunu söyleyen Ok, sağlıklı kilo kaybı için yaşam tarzı değişikliğinin şart olduğunu belirtti. **SİBEL KEZER**

Hızlı kilo kaybına aldanmayın

Hızlı kilo kaybının her zaman sağlıklı olmadığına dikkat çeken Ok, kontrolsüz ve yeterli beslenmenin yaş, cinsiyet, fiziksel aktivite ve mevcut hastalıkların dikkate alınması gerektiğini belirten Ok, makro ve mikro besin öğelerinin dengeli şekilde planlanmasının önemine işaret etti.

Hemofili artık kader değil

Dr. Behçet Uz Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Hastanesi Çocuk Hematoloji Uzmanı Uz. Dr. Şebnem Önen Göktepe, 17 Nisan Dünya Hemofili Günü'nde hemofili hastalığına yönelik farkındalığın artırılmasının hayati önem taşıdığını vurguladı. Dünya Hemofili Federasyonu'nun kuruluş yıl dönümüne denk gelen bu özel günde düzenlenen etkinliklerin, erken tanı oranlarını artırdığını ve hasta ailelerine önemli destek sağladığını belirtti.

Hastalığın belirtilerine dikkat çeken Göktepe, özellikle çocukluk çağında görülen bulguların erken tanı açısından kritik olduğunu vurguladı: "Kolay morarma, eklem içi kanamalar, kas içi kanamalar ya da küçük cerrahi işlemler sonrası uzun süren kanamalar mutlaka ciddiye alınmalıdır. Yenidoğan döneminde göbek bağı veya sünnet sonrası kanamalar ilk ipucu olabilir."

Tekrarlayan eklem kanamalarının tedavisi edilmediğinde kalıcı hasara yol açabileceğini belirten Göktepe, erken müdahalenin sakatlık riskini ciddi ölçüde

azalttığını ifade etti.

Son yıllarda hemofili tedavisinde büyük bir dönüşüm yaşandığını belirten Göktepe, özellikle yeni nesil tedavilere dikkat çekti:

"Eskiden tedavi yalnızca damar yoluyla verilen faktörlerle sınırlıydı. Şimdi ise daha uzun etkili faktörler ve cilt altından uygulanabilen ilaçlar sayesinde hastaların yaşamı çok daha kolay hale geldi."

Özellikle emicizumab gibi bispesifik antikorların tedavi anlayışını değiştirdiğini vurgulayan Göktepe, "Haftada bir ya da ayda bir yapılan enjeksiyonlarla kanama riski ciddi şekilde azaltılabiliyor. Bu özellikle küçük çocuklar için büyük bir avantaj" dedi.

Hemofili bireylerin bilinçli olmasının tedavinin en önemli parçası olduğunu vurgulayan Göktepe, şu uyarılarda bulundu: "Uygun sporların seçilmesi, riskli ilaçlardan kaçınılması ve düzenli doktor takibi büyük önem taşıyor. Ayrıca genetik danışmanlık sayesinde hastalığın gelecek nesillere aktarımı da önlenebilir." **SERKAN GÜNBAZ**



Lüksün zararı sperm öldürüyor

❖ Biruni Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesi Üroloji Uzmanı Doç. Dr. Emre Salabaş, kış aylarında konfor amacıyla kullanılan araç içi koltuk ısıtma sistemlerinin erkek üreme sağlığı üzerindeki etkilerine ilişkin uyarılarda bulundu. Testislerin sağlıklı sperm üretebilmesi için, vücut ısısından yaklaşık 2-3 derece daha düşük bir sıcaklık kalması gerektiğini belirten Doç. Dr. Salabaş, bu doğal ısı dengesinin bozulmasının sperm kalitesini olumsuz etkileyebileceğini ifade etti. Doç. Dr. Salabaş, konuyla ilgili yapılmış bir çalışmanın, 90 dakikalık sürüşte ısıtılmalı koltukların bölgesel sıcaklığı ortalama yarıya düşürdüğünü belirterek, "Dışarıdan baktığımızda küçük gibi görünen bu artış, testisler için anlamlı bir değerdir çünkü testislerin çalışabileceği ısı aralığı çok dardır. Uzun süreli ve sık tekrarlayan kullanım sperm hareketini azaltabilir ve döllenme şansını düşürebilir" dedi. **İHA**



Kalp sağlığı bilgilendirmesi

❖ Aydın Devlet Hastanesi'nde 12-18 Nisan Kalp Sağlığı Haftası kapsamında kurulan bilgilendirme standı vatandaşlardan yoğun ilgi görünürken, yapılan ölçümlerde tansiyon değeri yüksek çıkan bireyler, ileri tetkik ve değerlendirme amacıyla Kardiyoloji Polikliniği'ne yönlendirildi. Çalışmalar sırasında standı ziyaret eden Hastane Başhekimi Prof. Dr. Gülnur Taşçı Bozbaş, kalp sağlığının korunmasında erken tanı ve düzenli kontrollerin önemine dikkat çekti. Bozbaş, bu tür etkinliklerle toplum sağlığını korumaya ve vatandaşların bilinçlendirmeye yönelik çalışmaların devam edeceğini ifade etti. **İHA**



İzmir'de konut satışı mart ayında frenledi

► Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine göre 2025 yılı Mart ayında İzmir'de 7 bin 794 olan konut satışı, 2026 yılı Mart ayında % 6,6 azalarak 7 bin 278 oldu

Türkiye genelinde konut satışları Mart ayında bir önceki yılın aynı ayına göre % 2,1 azalarak 113 bin 367 oldu. Konut satış sayısının en fazla olduğu iller sırasıyla 21 bin 665 ile İstanbul, 10 bin 236 ile Ankara ve 7 bin 278 ile İzmir olurken, en az olduğu iller sırasıyla 34 ile Hakkâri, 45 ile Ardahan ve 64 ile Tunceli olarak gerçekleşti.

2 BİN İLK SATIŞ

İzmir'de ilk defa satılan konut sayısı bir önceki yılın aynı ayına göre % 7,1 oranında azalarak 2 bin 46 oldu. İzmir'de toplam konut satışları içinde ilk satışın payı % 28,1 oldu. İzmir'de ikinci el konut satışları bir önceki yılın aynı ayına göre % 6,4 azalarak 5 bin 232 olarak gerçekleşti. İzmir'de toplam konut satışları içinde ikinci el konut satışlarının payı % 71,9 oldu.

İzmir'de ipotekli konut satışları bir önceki yılın aynı ayına göre % 29,4 oranında artarak bin 797 oldu. Mart ayında satışı yapılan konutların % 24,7'si ipotekli satış olarak gerçekleşti. İzmir'de Mart ayında yabancılara yapılan konut satışı bir önceki yılın aynı ayına göre % 41,5 azalarak 24 olarak gerçekleşti. Ülkemizde yabancılara yapılan konut satışları Mart ayında bir önceki yılın aynı



Buca yine birinci

İzmir'de 2026 yılı Mart ayında en fazla konut satışı Buca'da gerçekleşti. Konut satış sayısı yüksek olan ilçelerden Buca'da 955 konut satılırken, Buca'yı 908 konut satışı ile Menemen, 570 konut satışı ile Karşıyaka, 546 konut satışı ile Torbalı, 440 konut satışı ile Çiğli, 421 konut satışı ile Konak, 400 konut satışı ile Karabağlar, 359 konut satışı ile Bornova ve 347 konut satışı ile Bayraklı takip etti.

ayına göre % 20,0 azalarak bin 353 oldu. Mart ayında toplam konut satışları içinde yabancılara yapılan konut satışının payı % 1,2 olarak gerçekleşti. Ocak-Mart döneminde yabancılara yapılan konut satışları ise bir önceki yılın aynı dönemine göre % 14,9 oranında azalarak 4 bin 165 olarak gerçekleşti.

HABER MERKEZİ



Çameli'ne önemli görev

► Çameli Belediye Başkanı Cengiz Arslan, Ankara'da gerçekleştirilen Enerji Kentleri Birliği Olağan Meclis Toplantısı'na katıldı. Toplantıya Belediye Meclis Üyesi İdris Öz de eşlik etti. Toplantı kapsamında yapılan seçimlerde Başkan Arslan, önemli bir göreve getirildi. Gerçekleştirilen oylama sonucunda Arslan, Enerji Kentleri Birliği Plan ve Bütçe Komisyonu üyeliğine oy birliğiyle seçildi. Yeni göreviyle ilgili değerlendirmede bulunan Arslan, görevin Çameli başta olmak üzere birlik üyesi tüm belediyeler adına hayırlı olmasını temenni etti. Yerel yönetimlerde enerji politikaları, mali planlama ve sürdürülebilir projeler konusunda aktif rol almaya devam edeceklerini belirtti. **İHA**



Adliye personeline liderlik eğitimi verildi

► İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı koordinasyonunda, İzmir Yüksek Teknoloji Enstitüsü Rektörü Prof. Dr. Yusuf Baran'ın sunumuyla 'Bir Liderin İnşası' konulu konferans gerçekleştirildi. Etkinlik, adliye personeli ve yargı mensuplarını bir araya getirdi. Program, Rektör Prof. Dr. Yusuf Baran'ın 'Bir Liderin İnşası' sunumuyla devam etti. Katılımcılara hitap eden Baran, bilgi ve tecrübelerini aktardı. İlgiliyle takip edilen sunumda liderliğin yalnızca bir unvan olmadığı belirtildi. Liderliğin aynı zamanda vizyon ve sorumluluk gerektiren bir yolculuk olduğu vurgulandı. **İHA**



Midilli gümrüğü şap yüzünden 4 gün kapalı

► Ege Denizi'nde ulaşımı etkileyen gelişmede; Yunanistan'ın Midilli (Lesvos) Adası'nda görülen şap hastalığından olumsuz etkilenen adadaki çiftçilerin hudut kapısı ve liman eylemleri nedeniyle Midilli gümrüğünün önümüzdeki çarşamba gününe kadar kapalı olacağı bildirildi. Hayvan hastalığına karşı uygulanan karantina önlemleri kapsamında liman faaliyetlerinde kısıtlamaya gidilirken, buna ek olarak Midilli'deki çiftçilerin protesto eylemleri de ulaşımı durma noktasına getirdi. Ayvahlık'tan, Midilli Adası'na karşı seferler düzenleyen dört firmanın da kendi aralarında

anlaşarak Ayvahlık-Midilli hattındaki geçişleri geçici olarak durdurdular öğrenildi. Feribot firmalarından Jalem Turizm'in sahibi Ali Jale yaptığı açıklamada, "Hafta sonunda Midilli'ye gitmek isteyen 500 civarında yolcumuz olmasına rağmen, Midilli'deki çiftçi eylemlerinin Türk yolcuların geçişine olumsuz etki yapıp yapmayacağına ilişkin bizlere güvence vermemesi nedeniyle dört firma bu kararı aldı. Zaten hafta pazartesi ve salı günleri de kış mevsimi nedeniyle seferlerimiz olmadığı için Çarşamba gününe kadar Midilli Adası'na yönelik yolcu taşımacılığı yapmayacağız" dedi. **İHA**

Zabitanın affı yok

► Şehzadeler Belediyesi ile Manisa Büyükşehir Belediyesi zabita ekipleri, ilçe genelinde gerçekleştirdikleri ortak denetimle kaldırım işgallerine geçit vermedi. Ekipler tarafından yapılan denetimlerde; kaldırımlara bırakılan reklam ve tanıtım materyalleri, iş yeri önlerine konulan ürünler ile yaya geçişini engelleyen unsurlar tek tek incelendi. Kurallara aykırı uygulamalar konusunda işletme sahiplerine uyarılarda bulunulurken, mevzuata uygun hareket edilmesini gerektiği hatırlatıldı. Denetimlerde özellikle yaya yoğunlu-



ğunun fazla olduğu cadde ve sokaklara öncelik verildi. Kaldırımların aslı kullanım amacının yayalara ait olduğunu dikkat çeken ekipler, vatandaşların günlük yaşamını olumsuz etkileyen işgallerin önüne geçmek için çalışmalarını aralıksız sürdüğünü belirtti. **İHA**

Muğla turizminde ayrıcalıklı rota



Güney Ege Turistik Otelciler ve İşletmeciler Birliği (GETOB) tarafından bu yıl ikincisi düzenlenen Uluslararası Karya Vizyon Turizm Buluşması, turizm sektörünün önde gelen isimlerini Marmaris'te bir araya getirdi. Kültür ve Turizm Bakan Yardımcısı Nadir Alparslan "Turizm demek sürdürülebilirlik demek" dedi.

Marmaris'te bir otelin toplantı salonunda yapılan programa Kültür ve Turizm Bakan Yardımcısı Nadir Alparslan, Muğla Valisi İdris Akbıyık, Kaymakam Nurullah Kaya, Belediye Başkanı Acar Ünlü ile birlikte çok sayıda kurum temsilcisi ve turizm paydaşı katıldı.

GETOB Başkanı Cengiz Aygün, organizasyonun Muğla turizmi açısından önemli bir dönüm noktası olduğunu belirtti. Muğla'nın köklü turizm geçmişine dikkat çeken Aygün, Bodrum'un üst segment turizmi ile Fethiye'nin doğal zenginliklerinin birleşmesi halinde bölgenin dünya çapında çok daha güçlü bir konuma ulaşabileceğini ifade etti. Marmaris Belediye Başkanı Acar Ünlü, Karya Vizyon Buluşması'nın yalnızca

bir turizm toplantısı olmadığını belirterek organizasyonun geleceğe yönelik bir fikir platformu olduğunu söyledi. Ünlü, Marmaris'i herkesin tatil yapmak istediği bir destinasyon haline getirmeyi hedeflediklerini dile getirdi. Muğla Valisi İdris Akbıyık, ilin sahip olduğu doğal, tarihi ve kültürel zenginliklere dikkat çekerek 1484 kilometrelik kıyı şeridi, antik kentleri ve mavi bayraklı plajlarıyla Muğla'nın dünya turizminde özel bir yere sahip olduğunu ifade etti. Akbıyık, dört mevsim turizmin geliştirilmesi gerektiğini dile getirdi.

Kültür ve Turizm Bakan Yardımcısı Nadir Alparslan ise turizmde yeni dönemin sürdürülebilirlikten geçtiğini söyledi. Türkiye'nin bu alanda öncü ülkelerden biri olma yolunda ilerlediğini belirten Alparslan, 2030 yılına kadar sürdürülebilir turizm programının ülke genelinde yaygınlaştırılmasının hedeflendiğini ifade etti. Türkiye'nin turizmde önemli bir konuma ulaştığını vurgulayan Alparslan, ülkenin dünyanın en fazla turist ağırlayan dördüncü, en fazla gelir elde eden yedinci ülkesi konumuna geldiğini söyledi. **İHA**



Doğal taşın 2 ana faktörü aynı sahnede

► Marble İzmir - 31. Uluslararası Doğaltaş ve Teknolojileri Fuarı'nda D Hol D-Design Arena sahnesinde gerçekleştirilen oturumlarda mimarlar, iç mimarlar, tasarımcılar ve akademisyenler, doğal taşın mimari projelerdeki kullanımına ilişkin bilgi ve deneyimlerini paylaştı

İzmir Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde. İZFAŞ tarafından düzenlenen Marble İzmir kapsamında gerçekleştirilen Marble Talks'ın öne çıkan oturumlarından biri, dünya doğal taş sektörünün iki ana aktörü Türkiye ve İtalya'yı aynı sahnede buluşturdu. "Küresel Pazarda Doğal Taş: Yerel Güç ve Değişen Dinamikler" başlıklı oturumda, TÜMMER Yönetim Kurulu Başkanı Hanifi Şimşek ile İtalya Mermer Makineleri Üreticileri Konfederasyonu Onursal Başkanı Flavio Marabelli sektörün mevcut durumu ve geleceğine ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

Küresel pazara ilişkin veriler paylaşarak katma değerli ürünlerin önemine dikkat çeken Flavio Marabelli, "Taş ocaktan çıkıyor ama asıl değer orada oluşmuyor. Bugün mesele ne kadar ürettiğimiz değil, o ürüne nasıl bir değer kattığımız. Bunda işlenmiş ürünler, teknoloji ve tasarım belirleyici hale gelmiş durumda" dedi.

Küresel ticarete yaşanan gelişmelere de değinen Flavio Marabelli, artan vergiler, ticaret engelleri ve jeopolitik gelişmelerin sektörü doğrudan etkilediğini ifade ederek özellikle ABD ve Körfez ülkeleri pazarlarında yaşanan değişimlerin ticaret akışını ve sektör içindeki ilişkileri zorlaştırdığını dile getirdi. Sektörün, ülke ayrımı olmadan birlikte hareket

etmesi gerekliliğine dikkat çeken Marabelli, "Doğal taş sektörü, yapısı gereği zaten uluslararası bir üretim modeliyle ilerliyor. Aynı projede farklı ülkelerden gelen taş, teknoloji ve uygulamalar birlikte bulunabiliyor. Bu zaten birlikte üretimin kendisi. Ülkelerin birbirini rakip olarak konumlandırması doğru bir yaklaşım değil. Asıl mesele, doğal taşı taklit eden ürünlere karşı sektörün ortak hareket etmesi olmalı" diyerek doğal taşın sürdürülebilirliği, kültürel değeri ve özgünlüğünün birlikte anlatılmasının önemini vurguladı.

Hanifi Şimşek ise Türkiye'nin doğal taş sektöründeki konumuna değinerek, ülkemizin zengin rezervleri ve yüksek üretim kapasitesiyle küresel ölçekte güçlü bir tedarikçi olduğunu ifade etti. Şimşek, son yıllarda işlenmiş ürün ihracatını artıran sektörün yol haritasına ilişkin değerlendirmesinde, "Bu gücü artık daha yüksek katma değere dönüştürmemiz gerekiyor. Doğal taşın projelerde daha fazla yer bulması için mimarlar ve tasarımcılarla daha yakın çalışmamız gerekiyor. Ürünün değeri, tasarım sürecine ne kadar dahil olduğuyla doğrudan ilişkili. Marble İzmir'deki bu platformu da bu açıdan çok önemli buluyorum" dedi.

Uluslararası iş birliklerine de değinen Şimşek, kısa süre önce kurulan Doğal Taş Stratejik İttifa-

kı'nın (NSSA) önemine dikkat çekerek, farklı ülkelerden sektörde söz sahibi derneklerin bir araya geldiği bu yapının doğal taş sektöründe ortak hareket etme kültürünü güçlendirdiğini belirterek, bu yaklaşımın sektörün geleceği açısından belirleyici olacağını ifade etti. Programın diğer oturumlarında ise doğal taşın mimarlık ve tasarım dünyasındaki yeri farklı başlıklar altında ele alındı. "Mimari Projelerde Doğal Taş Hikayeleri" başlıklı oturumda, İzmir Serbest Mimarlar Derneği Yönetim Kurulu Başkanı Uğur Onur moderatörlüğünde, Yüksek Mimar Melis Varkal konuşmacı olarak yer aldı. Uğur Onur, Marble İzmir'in uluslararası ölçekte öne çıkan sayılı fuarlardan biri olduğunu belirterek bunun önemli bir gurur kaynağı olduğunu ifade etti. Onur, "Pek çok kişi mermeri soğuk bir malzeme olarak algılıyor ancak ben onu hem sıcak hem de verdiğiniz her şeyi size yansıtan güçlü bir malzeme olarak görüyorum" dedi.

Melis Varkal ise projelerindeki doğal taş kullanımına ilişkin bilgi vererek, "Projelerimizde doğal taş kullanımın bölgesel ölçekte yakınlık, mesafe ve yerellik gibi unsurlar bizim için belirleyici oluyor. Bulduğumuz coğrafyanın taşını kullanmayı önemsiyoruz" diye konuştu. **SİBEL KEZER**



ÇÖP KONTEYNERİ SATIN ALINACAKTIR

BALÇOVA BELEDİYESİ ÇÖP KONTEYNERİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleyle ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/707143

1- İdarenin

1.1. Adı : BALÇOVA BELEDİYESİ DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi : FEVZİ ÇAKMAK MAH. CENGİZ TOPEL BALÇOVA/İZMİR

1.3. Telefon numarası : 02324552079

1.4. İhale dokümanının

görülebileceği ve

indirilebileceği internet

sayfası : <https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>

2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati : 12.05.2026 - 14:30

2.2. Yapılacağı

(e-tekliflerin açılacağı)

adres : BALÇOVA BELEDİYESİ İHALE KOMİSYON TOPLANTI SALONU

3- İhale konusu mal alımının

3.1. Adı : BALÇOVA BELEDİYESİ ÇÖP KONTEYNERİ

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 300 Adet 770 Lt Sıcak Daldırma Galvanizli Çöp Konteyneri 30 Adet 3750 Lt Yerüstü Çöp Konteyneri 10 Adet 3000 Lt Yerüstü Çöp Konteyneri

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabılır.

3.3. Yapılacağı/teslim

edileceği yer : BALÇOVA BELEDİYESİ TEMİZLİK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ

ŞANTİYESİ İNCİRALTI/BALÇOVA

3.4. Süresi/teslim tarihi : Ürünlerin tamamı, her kısım için tek parti halinde teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşme imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekler tarafından e-teklif kapsamında sunulması

gerekten bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekler tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3.1. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktararak sunulması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik şart-

namede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:

TS EN 12532

TS EN 13071-1

TS EN 840-3

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına girişi yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatları çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan isteklikle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, kısmi teklif verilebilir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim gündür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38

inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

Basın: ILN02450371

Gdz Elektrik'ten 5 yılda 64,2 milyar TL yatırım

İzmir ve Manisa'nın elektrik altyapısını yöneten Gdz Elektrik, artan talebi karşılamak ve iklim değişikliğinin ortaya çıkardığı riskleri yönetmek için kapsamlı bir yatırım süreci başlatıyor. Şirket, 5 yıllık plan kapsamında, dağıtım altyapısını güçlendirmeyi ve dijital izleme sistemleriyle altyapı yönetimini modernize etmeyi hedefliyor. Gdz Elektrik Genel Müdürü Ahmet Bayramoğlu, "İzmir ve Manisa'da, artan enerji talebini karşılamak ve sistemi iklim etkilerine karşı daha dayanıklı hale getirmek için yatırımlarımızı hızlandırıyoruz" dedi.

Türkiye'nin öncü gruplarından Aydem Enerji bünyesinde faaliyet gösteren Gdz Elektrik, altyapı yatırımları ve dijitalleşme adımlarıyla operasyonlarını geliştiriyor. Şirket, dağıtım ağını uçtan uca izleyebilen ve yönetebilen entegre sistemlerle hem fiziksel hem de teknolojik altyapısını güçlendiriyor.

Yeni dönemde stratejik odağın, müşteri memnuniyeti ile kesintisiz ve güvenli enerji arzı olduğunu belirten Bayramoğlu, altyapının gün-



cel ihtiyaçlara göre güçlendirilmesi ve dijital sistemlerle daha etkin şekilde yönetilmesini planladıklarını ifade etti. Bayramoğlu, "Yatırımlarımızı güvenli ve kesintisiz enerji hedefiyle şekillendiriyoruz. Altyapıyı güçlendirirken, yerli ve yenilikçi teknolojileri önceliklendirip dağıtım sistemine müdahale hızını artırıyoruz" dedi.

Gdz Elektrik bölgede yaklaşık 124 bin kilometre hat ağı ve 38 bin adet trafo üzerinden 6 milyon nüfusa hizmet sağlıyor. Planlanan yatırımların hedefi, altyapının dayanıklılığını artırmak, hizmet sü-

rekliliğini güvence altına almak ve artan enerji talebini karşılamak. Çalışmalarla, şebeke dayanıklılığının artırılması, aşırı hava şartlarındaki kesintilerin engellenmesi ve yenilenebilir enerji kaynaklarının entegrasyonunun güçlendirilmesi sağlanacak. Program kapsamında ekonomik ömrünü tamamlayan şehir içi hava hatlarının yer altına alınması, yeni trafo merkezlerinin devreye alınması, güçlendirilmesi ve kapasite artışının sağlanması öne çıkıyor. Bu sayede hizmetin kalitesi ve kesintisiz karşılanması hedefleniyor. **İHA**

Rotary 'Kalıcı Etki' yaratacak

► Uluslararası Rotary Bölge 2440 Federasyonu Bölge Eğitim Semineri ve Kulüpler Eğitimi Organizasyonu'na yaklaşık 300 kişi katıldı. Gelecek Dönem Federasyon Başkanı Aylin Olut Ötgen "Kalıcı Etki Yarat" mesajı verdi

Uluslararası Rotary Bölge 2440 Federasyonu, 2026-2027 hizmet dönemine güçlü bir başlangıç yapmak üzere Kuşadası'na bir araya geldi. Gelecek Dönem Federasyon Başkanı Aylin Olut Ötgen liderliğinde gerçekleşen organizasyona; bölge görevlileri, kulüp başkanları ve Rotaryen, Rotaractör ve Interactor üyelerden oluşan 300 kişilik geniş bir heyet katıldı. İzmir Gündoğdu Rotary Kulübü'nün kursuz ev sahipliğinde üç gün süren eğitim zirvesinin ana teması ise "Kalıcı Etki Yarat" oldu.

Yeni dönemin hedeflerini ve projeksiyonunu katılımcılarla paylaşan Gelecek Dönem Başkanı Aylin Olut Ötgen, konuşmasında dayanışmayı temsil eden "nar" metaforuyla dikkat çekti. Çevrenin korunmasından kız çocuklarının eğitime kadar birçok alanda kalıcı projeler üretileceklerini vurgulayan Ötgen, şu ifadeleri kullandı: "Bu dönemi narın bereketli yapısı gibi çoğalan emeğin, dayanışmanın ve ortak sorumluluğun dönemi olarak görüyoruz. Narın dış kabuğu sağlamdır; içinde yüzlerce taneyi bir arada tutar. Her bir nar tanesi ayrı bir emektir; ayrı bir umuttur.

Rotary'nin gücü de tam olarak yan yana, omuz omuza durmaktan doğar. Özellikle ne eğitimde ne de istihdamda yer alan kadın ve kız çocuklarının güçlendirilmesini, toplumların geleceğini yeniden inşa etmenin anahtarı olarak görüyoruz. Narın taneleri gibi çoğalan dayanışmamızla kalıcı etki yaratmaya devam edeceğiz." Eğitim asamblesinin en çok ilgi gören anlarından biri ise Kişisel Gelişim Uzmanı ve Yazar Mümin Sekman'ın sahne aldığı anlar oldu. "Başarı" üzerine seminer veren Sekman, başarının sadece şans veya yetenekle değil, sonuç almayı seçmekle ilgili olduğunu belirtti. Sekman, başarısızlığın toplumsal maliyetine dikkat çekerek şunları söyledi: "Başarı; sahip olduğun şartlara rağmen, neden yapamayacağımı anlatan tüm gerekçelere sığınmak yerine, sonuç almayı seçmektir. Gerçek karakter, kimse görmezken yaptıkların ortaya çıkar. Şunu asla unutmamalıyız: Başarı sadece bireysel bir mesele değildir. Çünkü başarısız öğrencinin bedelini kendisi, başarısız ebeveynin bedelini çocuğu, başarısız yöneticinin bedelini çalışanları, başarısız siyasetçinin

bedelini ise toplum öder. Bu yüzden başarı, aynı zamanda ahlaki bir sorumluluktur." Seminerin başarıyla tamamlanmasının ardından genel bir değerlendirme yapan Uluslararası Rotary Bölge 2440 Federasyonu Başkanı Adnan Sözeri, bayrak yarışının Rotary'nin en büyük dinamizmi olduğunu belirterek, "Kuşadası'nda gerçekleştirdiğimiz bu muazzam asamble, Rotary'nin eğitime, gelişime ve toplumsal hizmete verdiği kesintisiz değer en net göstergesidir. Uluslararası Rotary Bölge 2440 Federasyonu olarak, bugün ektiğimiz tohumların yarın köklü çamlara dönüştüğünü biliyoruz. Aylin Olut Ötgen başkanımızın liderliğinde şekillenen 'Kalıcı Etki Yarat' teması, kulüplerimizin vizyonunu daha da ileriye taşıyacaktır. Gündoğdu Rotary Kulübümüze ev sahipliği için teşekkür ediyor; nar taneleri gibi bir araya gelerek topluma hizmet üreten tüm Rotaryen dostlarımızı gurur duyuyorum. Unutmayalım ki, bu dünyada geleceğe bırakacağımız en büyük miras, karşılık beklemeden insanlığa sunduğumuz hizmetlerimiz" dedi. **HABER MERKEZİ**



2026 YILI 657 SAĞLIK PERSONELİ KIYAFET ALIMLI

2026 YILI 657 SAĞLIK PERSONELİ KIYAFET ALIMLI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/694953

1- İdarenin

1.1. Adı : İZMİR İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ MENDERES DEVLET HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ

1.2. Adres : Cüneytbey Mahallesi Çevreyolu MENDERES/İZMİR

1.3. Telefon numarası : 02322404222

1.4. İhale dokümanının

görülebileceği ve

indirilebileceği internet

sayfası : <https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>

2- İhale

2.1. Tarih ve Saati :29.04.2026 - 10:30

2.2. Yapılacağı

(e-tekliflerin açılacağı)

adres : MENDERES DEVLET HASTANESİ

3- İhale konusu mal alımının

3.1. Adı : 2026 YILI 657 SAĞLIK PERSONELİ KIYAFET ALIMLI

3.2. Niteliği, türü ve miktarı:4 KALEM PERSONEL KIYAFETİ ALINACAKTIR

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim

edileceği yer : MENDERES DEVLET HASTANESİ - AYNİYAT TÜKETİM DEPO

3.4. Süresi/teslim tarihi : Yüklenici Sözleşme imzalanmasına müteakip ihale dokümanında belirtilen şartlarda beden ölçülerinin alınması için bay ve bayan olacak şekilde, tüm bedenlerin (XXS-6XL) numunelerine göre ölçü alınacaktır. Ölçü alma işlemlerini tamamlanmasının ardından isim listeleri, ürün renkleri, özellikleri ve son kesin liste idareimiz tarafından yükleniciye bildirilmesine müteakip 50 gün içinde ihale dokümanımızda belirtilen şartlarda İdarenin vereceği siparişe istinaden, teslim edilecek olan malların tamamı ya da istenilen miktar kadar (peyderpey) hastaneimiz ayniyat deposuna teslim edecektir. İstekli dikim ve teslim sürelerine uymak zorundadır. İdare kaynaklı nedenler ile oluşabilecek olan gecikmelere uygun sözleşme süresi içerisinde kalmak şartı ile ek teslim süresi talep edilebilecektir. Üretimden kaynaklanan hatalara karşı Teknik Şartnamede belirtilen gün süresinde istekli tarafından değişimi sağlanacaktır. Ölçü alma işlemleri için idarenin talebi halinde yüklenici firma tarafından firma temsilcisi eşlik edebilecektir

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren işe başlanır

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-tekliif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4 İsteklilerin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.1.5. Yerli mali teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler: Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler: YERLİ MALI

4.3.2 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler: NUMUNE

4.3.3. Numune sunulması istenmemektedir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin

tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.

7- İhaleye teklif edecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, kısmi teklif verilebilir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar: Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr/de

Basın: ILN02450945



Hollanda ile ticari köprüler güçleniyor

Hollanda'nın Ankara Büyükelçisi Joep Wijnands'ın katılımıyla düzenlenen 'Kral Günü' kutlamasında iki ülke arasındaki 400 yıllık stratejik ortaklığa dikkat çekilirken, Türkiye'deki en büyük doğrudan yabancı yatırımcı olan Hollanda ile ekonomik iş birliğinin artarak süreceği mesajı verildi.

Hollanda Kralı Willem-Alexander'ın doğum günü, İzmir'de düzenlenen bir resepsiyonla kutlandı. Hollanda İzmir Fahri Konsolosu Oğuz Özkardeş, Hollanda ve Türkiye arasındaki ilişkilerin tarihsel derinliğine ve İzmir'in bu süreçteki önemine vurgu yaptı. İzmir'in yüzünlardır Hollanda ile ticaretin ve kültürel etkileşimin kalbi olduğunu ifade

eden Özkardeş, iki ülke arasındaki sosyal ve ekonomik bağları daha da ileriye taşımayı hedeflediklerini dile getirdi. Hollanda ile Türkiye arasındaki dostluğu İzmir'de temsil etmekten ve derinleştirmekten büyük bir onur duyduklarını belirten Hollanda İzmir Fahri Konsolosu Oğuz Özkardeş, "Bu bölge ile Hollanda arasında bir köprü görevi görenek ekonomik bağlarımızı güçlendirmek, ülkelerimiz arasındaki dostluğu her geçen gün daha da ileriye taşımak için çalışıyoruz. Sosyal, kültürel ve ticari alanlardaki iş birliklerimiz, ortak mirasımızdan aldığımız güçle büyümeye devam edecektir" diyerek sözlerini tamamladı. Resepsiyonda

konuklara hitap eden Hollanda'nın Ankara Büyükelçisi JoepWijnands, Türkiye ile Hollanda arasındaki 400 yılı aşkın ortaklığın bugün ticaret ve yatırım rakamlarıyla taçlandığını kaydetti. Türkiye'de 3 binden fazla Hollandalı şirketin faaliyet gösterdiğini hatırlatan Büyükelçi Wijnands, Türkiye Yatırım Ofisi verilerine göre Hollanda'nın Türkiye'deki en büyük doğrudan yabancı yatırımcı ülke konumunda bulunduğunu altını çizdi. İzmir'in bu ticari köprüdeki yerinin sarsılmaz olduğunu ifade eden Wijnands, kentlin sosyal yapısına ve misafirperverliğine duyduğu hayranlığı paylaştı. **HASRET DENİZ ÖZTOP**

Edremit Çam balında dünya birincisiyiz

Edremit'te Kazdağları Dereli Tarımsal Kalkınma Kooperatifi Başkanı İlhan Deveci, Türkiye'nin çam balı üretiminde birinci sırada olduğunu söyledi. Yaşanan kuraklıkların başarılı çam ağaçlarının kesilmesine neden olduğunu kaydetti.

Kazdağları Bal Ormanı'nın ad mimarı olan İlhan Deveci yaptığı açıklamada, "Yaşanan küresel ısınma, kuraklıklar, başarılı çam

ağaçlarının kesilmesi ve yangınlarla yok olan çam ağaçları bu üretimimizi olumsuz etkiliyor. Bizler "Kazdağı Dereli Tarımsal Kalkınma Kooperatifi" olarak çam balı üretiminin bölgemizde ve ülkemizde artışının sürmesini için 4 yıldır çaba sarf ediyoruz. Bundan yaklaşık 50 yıl önce bölgenin en önemli çam balı üretim merkezi olan "Kazdağı Bal Ormanı"nda" bugün maalesef bu

üretim yapılamıyor. Yukarıda ifade ettiğimiz nedenlerle bu üretim durmuş vaziyette. Son yıllarda bu doğrultuda yaptığımız çalışmalar meyvelerini vermeye başladı. Çam Balı nektarını "Basra Böceği" üretiyor. O anlamda bu böcek Türkiye için stratejik öneme sahiptir. Kazdağı Bal Ormanına bu böceği farklı yöntemler kullanarak yerleştirmeye devam ediyoruz" dedi. **İHA**



Buca Belediyesi'nden psikolog hizmeti

Okullarda yaşanan silahlı saldırılar kamuoyunda büyük bir endişe yaratırken, Buca Belediyesi ailelere yönelik psikolojik destek çalışmalarını güçlendirdi. Buca Belediyesi bünyesinde kadınların güçlenmesi, çocukların sağlıklı gelişimi ve aile bağlarının korunması için psikolojik danışmanlık hizmetlerinin kesintisiz sürdürüldüğünü ifade eden Buca Belediye Başkanı



Görkem Duman, "Okullarımızda yaşanan şiddet olayları hepimizin yüreğini yaktı. Evlatlarımızın ve öğretmenlerimizin güvenliği, toplumun geleceği demektir. Biz Buca Belediyesi olarak sadece fiziki projelerle değil, sosyal ve ruhsal destek projelerimizle de hemşehrilerimizin yanındayız" diye konuştu. **HASRET DENİZ ÖZTOP**

Sanat Caddesi asfaltlanıyor



Bornova Belediyesi'nin Tuna Mahallesi Sanat Caddesi'nde yürütüğü gece asfalt yenileme çalışmalarını, Başkan Ömer Eşki ve İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil Tuğay yerinde inceledi. İki başkan, çalışanlarla sohbet edip baklava ikram etti. Çalışmanın 2 haftada tamamlanması hedefleniyor.

Devam eden ve kısa vadede planlanan çalışmalar hakkında Başkan Eşki'den yerinde bilgi alan Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil Tuğay, daha sonra asfalt serim makinesi (finişer) üzerine çıkarak çalışmalara bizzat katıldı. Desteği için Tuğay'a teşekkür eden Başkan Eşki, "Bu akşam Cemil Başkan'ımızla birlikte sahadayız. Hem çalışan arkadaşlarımıza küçük bir moral vermek hem de yürütülen çalışmaları birlikte görmek istedik. Çok yoğun bir emek var, hepsine teşekkür ediyorum" dedi.

HIZLA TAMAMLANACAK

Yaklaşık iki hafta içinde tamamlanması planlanan çalışmaların ardından Sanat Caddesi, daha konforlu ve güvenli bir ulaşım imkânı sunacak. Bornova Belediyesi, ilçe genelinde benzer projelerle yol kalitesini artırmayı sürdürüyor. **SERKAN GÜNBAY**

Karşıyaka ekibinin son bir adımı kaldı

▶ Karşıyaka Belediyesi Arama Kurtarma Ekibi, AFAD İzmir İl Müdürlüğü bünyesindeki eğitimlerini tamamladı. Sırada akreditasyon var. Belediye Başkanı Yıldız Ünsal, "Dirençli bir Karşıyaka için var gücümüzle çalışmaya devam edeceğiz" dedi

Karşıyaka Belediyesi, AFAD İzmir İl Müdürlüğü tarafından yürütülen Kentsel Arama Kurtarma Akreditasyon eğitimlerini başarıyla tamamlayarak akreditasyon sürecinin önemli bir aşamasını geride bırakan Arama Kurtarma Ekibi için Zübeyde Hanım Nikah Sarayı'nda kahalvaltı organizasyonu düzenledi. Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız Ünsal'ın ev sahipliğindeki buluşmaya; AFAD'dan Sorumlu Vali Yardımcısı İsmail Çorumluoğlu, AFAD İzmir İl Müdürü Nazif Ekinci, AFAD İzmir Birlik Müdürü Mahir Aydın Aktaş ve belediye bürokratları katıldı. Buluşmada, halihazırda yürütülen çalışmalar hakkında görüş alışverişinde bulunulurken, kurumlar arası iş birliğinin önemi vurgulandı.

Toplantıda konuşan Vali Yardımcısı İsmail Çorumluoğlu, "Afetlere hazırlıklı bir kent doğurtusunda gerçekleştirdikleri çalışmalar için Karşıyaka Belediyesi'ne teşekkür ediyor; arkadaşlarımıza başarılar diliyorum" dedi.

"BİLİNÇLİ VE GÜÇLÜ TOPLUM"

Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız Ünsal da "Bundan iki yıl önce Yamalar'da yaşadığımız yangın hepimizin yüreğinde derin izler bıraktı. Bizler o yaraları sarmak, doğamızı ve yaşam alanlarımızı yeniden ayağa kaldırmak için var gücümüzle çalışmaya devam ediyoruz. Afetlerle mücadele sadece kriz anında değil, öncesinde yapılan hazırlıklarla kazanılır. Bu anlayışla; mahalle afet gönüllülerimizi kurduk, büyütüyoruz. Deprem Anı Evimizi ve deprem simülatörümüzü yeniledik, işlevsel hale getirdik. Eğitimle-



rimizi sürdürüyoruz. Çünkü bilinçli toplumun, güçlü toplumu olduğunu biliyoruz. Karşıyaka Arama Kurtarma ekibimiz de bu yapının en önemli omurgalarından biri haline geldi. Hepinize ayrı ayrı teşekkür ediyorum. İyi ki varsınız, iyi ki Karşıyaka için bu mücadeleyi birlikte veriyoruz" diye konuştu. Süreç kapsamında mentor eğitimler gözetiminde gerçekleştirilecek tatbikatlarla hazırlıklara

devam edecek ekip, son aşamada AFAD Başkanlığı tarafından atanacak sınav heyeti karşısında iki günlük bir sınav tabi tutulacak. Bu sınavın ardından akreditasyon sürecini tamamlayacak olan Karşıyaka Belediyesi Arama Kurtarma ekibi, AFAD tarafından görevlendirilecek her türlü ulusal ve uluslararası operasyona katılma yetkisine sahip olacak. **EGEMEN SAYIN**



Kemalpaşa'da TİS imzalandı

Kemalpaşa Belediyesi'nde yüzlerce emekçiyi kapsayan Toplu İş Sözleşmesi için belediye ve sendika arasında anlaşma sağlandı. Kemalpaşa Belediyesi ile DİSK Genel-İş 7 No'lu Şube arasında bir süredir devam eden ve 634 belediye emekçisini kapsayan Toplu İş Sözleşmesi görüşmeleri anlaşmayla sonuçlandı. Yeni sözleşmeyle birlikte belediye çalışanlarının ücretlerine ilk yıl için yüzde 27 zamlanırken, ikinci yıl için enflasyon oranında artış uygulanması kararlaştırıldı. Belediye adına görüşmeler, Sosyal Demokrat Kamu İşverenleri Sendikası (SODEMSEN) yetkilileri tarafından yürütüldü. Mevcut sözleşmede işçi lehine olan tüm haklar korunurken, 2027 yılı için çalışanlara +4 ikramiye verilecek. Sözleşmeyle birlikte çalışanların ekonomik koşullarının iyileştirilmesi, alım gücünün korunması ve yaşam standartlarının yükseltilmesi hedeflenirken, özellikle yüksek enflasyon koşulları göz önünde bulundurulurken ikinci yıl için enflasyon ora-

nına endekslilik artışı yapılması, çalışanların gelir kaybını engellemeyi amaçlıyor. Toplu İş Sözleşmesi'ne, kurumun işleyişini ve sürdürülebilirliğini güçlendiren maddeler de eklendi. Bu düzenlemelerle birlikte hem mali denge hem de hizmet süreçlerinin etkinliği gözetilerek kurumsal verimliliğin artırılması hedefleniyor. Sözleşmenin, çalışma düzenini daha planlı hale getirerek çalışan performansına olumlu katkı sunması, buna bağlı olarak da belediye hizmetlerinin kalitesinin yükselmesi bekleniyor. Bu yönüyle sözleşme, kurumu koruyan ve uzun vadeli verimliliği öncelleyen dengeli bir yapı ortaya koyuyor.

Sözleşme ile ilgili değerlendirmede bulunan Kemalpaşa Belediye Başkanı Mehmet Türkmen, çalışanların emeğine verdikleri öneme dikkat çekerek, "Belediyemizde görev yapan tüm personelimiz, Kemalpaşa'nın gelişimi ve vatandaşlarımıza en iyi hizmeti sunabilmek adına büyük bir özveriyle çalışıyor. Bizler de bu emeğin karşılı-



ğını sağlayan, aynı zamanda belediyemizin sürdürülebilir yapısını gözetken bir sözleşmeye imza attık. Çalışanlarımızın haklarını güçlendirirken, kurumsal verimliliğimizi artıracak adımları da birlikte attık. Çünkü güçlü bir kurum, mutlu ve güvende hissedilen çalışanlarla mümkündür. Hedefimiz hem emekçimizin hakkını koruyan hem de Kemalpaşa'mıza sunduğumuz hizmet kalitesini

her geçen gün daha da yukarı taşıyan bir yapıyı kalıcı hale getirmektir. İmzalanan sözleşmenin tüm çalışma arkadaşlarımıza ve ilçemize hayırlı olmasını diliyorum. Belediyemizin şartlarını daha da yükseltmek önümüzdeki süreçte emekçilerimizi daha fazla koruyacak, Kemalpaşa'ya daha etkin hizmet sunacak koşulları bugünden oluşturacağız" dedi. **HABER MERKEZİ**



Dikili-Midilli 1 Mayıs'ta

Geçen yıl Dikili Belediye Başkanı Adil Kırğöz'ün girişimleri sonucunda İstanbul Deniz Otobüsleri (İDO) iş birliği ile faaliyete geçen Dikili-Midilli seferleri kış mevsimi nedeniyle verilen ara sonrasında 1 Mayıs 2026 Cuma günü yeniden başlıyor. Dikili Belediye Başkanı Adil Kırğöz "1 Mayıs Cuma günü başlayacak Dikili-Midilli seferlerimizin hazırlıklarını değerlendirip, sezon boyunca sorunsuz ilerlemesi için planlamalarımızı yaptık. Geçtiğimiz yıl esnafımıza ve turizmimize önemli katkı sağlayan bu işbirliğinin bu sezon da güçlenerek sürmesini hedefliyoruz. Dikili'mize hayırlı olsun" diye konuştu.

HABER MERKEZİ



Öğrenci de veli de nezaket eğitiminde

İzmir Büyükşehir Belediyesi, çocuklar arasında artan akran zorbalığı ve şiddet türlerine karşı farkındalık oluşturmak amacıyla Aliğa ve Bergama ilçelerindeki ilk ve ortaokullarda öğrenci ve velilere yönelik "akran nezaketi" eğitimlerine başladı. Program doğrultusunda hem öğrencilere hem de velilere yönelik kapsamlı eğitimler planlandı. Eğitimlerde akran zorbalığının tanımı, türleri, birey üzerindeki etkileri, empati geliştirme, sağlıklı iletişim ve doğru tutum alma konuları ele alındı. Eğitim kapsamında Aliğa ve Bergama ilçelerindeki ilk ve ortaokul düzeyindeki öğrencilere ulaşıldı.

HABER MERKEZİ

Kamu desteksiz üretim yapılamaz

► Küresel rekabet koşullarının giderek zorlaştığını belirten Kasapoğlu, üretim maliyetlerindeki artışın sanayiciler üzerinde önemli bir baskı oluşturduğunu, bu nedenle destek ve teşvik mekanizmalarının her zamankinden daha kritik hale geldiğini dile getirdi

Denizli Sanayi Odası (DSO) ile KOSGEB iş birliğinde düzenlenen "KOSGEB Destekleri Bilgilendirme Toplantısı" DSO ev sahipliğinde gerçekleştirildi. Programa; DSO Yönetim Kurulu Başkanı Selim Kasapoğlu, KOSGEB Denizli İl Müdürü Sadullah Dülger, DSO Meclis Başkan Yardımcısı Metin Okan, Genel Sekreter Dr. Sezgi Akbaş, KOSGEB KOBİ Uzmanı Ender Ayvacı ve 100'ü aşkın firma yöneticisi katıldı.

Toplantının açış konuşmasını yapan Selim Kasapoğlu, üretim ekosisteminin güçlendirilmesi ve firmaların kamu desteklerinden etkin şekilde yararlanmasının önemine dikkat çekti. Denizli Sanayi Odası'nın sanayicilere yönelik destek mekanizmalarına reh-

berlik ettiğini vurgulayan Kasapoğlu, başta KOSGEB destekleri olmak üzere, Bakanlıklar ve ilgili kamu kurumları tarafından sunulan teşviklerden firmaların daha etkin yararlanması için yoğun bir çalışma yürüttüklerini ifade etti.

Küresel rekabet koşullarının giderek zorlaştığını belirten Kasapoğlu, üretim maliyetlerindeki artışın sanayiciler üzerinde önemli bir baskı oluşturduğunu, bu nedenle destek ve teşvik mekanizmalarının her zamankinden daha kritik hale geldiğini dile getirdi. Desteklerin yeterince takip edilmemesinin firmalar açısından önemli bir fırsat kaybı oluşturduğunu vurguladı.

Kasapoğlu, DSO bünyesinde kuru-

lan Teşvik Ofisi'nin, geçmiş dönemde ortaya koydukları hedefler arasında yer aldığı ve kısa sürede hayata geçirilmiş olmasından memnuniyet duyduklarını ifade etti. Ofisin önemli bir ihtiyacı karşıladığını belirten Kasapoğlu, sanayicilerden alınan geri bildirimlerin de bu yapının sahada karşılık bulduğunu gösterdiğini söyledi. Teşvik Ofisi aracılığıyla bir yıl içinde yaklaşık 200 firmayla birebir görüşme gerçekleştirildiğini aktaran Kasapoğlu, bu firmaların 70'iyle özellikle KOSGEB destekleri kapsamında detaylı çalışmalar yürütüldüğünü ve sanayicilerin desteklere erişimlerinin kolaylaştırıldığını vurguladı. DSO'nun üretim ve verimlilik odaklı projeler yürüttüğünü belirten Kasapoğlu, Denizli Model



Fabrika ve Verimlilik Merkezi ile işletmelerin rekabet gücünü artırmayı hedeflediklerini ifade etti. Özellikle tekstil sektörü başta olmak üzere birçok firmada istihdam desteklerinden yararlanma oranlarının görece düşük seviyede olduğuna dikkat çeken Kasapoğlu, Denizli sanayisinin ölçeği genişletilen İstihdamı Koruma Destek Programı başta olmak üzere mevcut teşvik mekanizmalarından daha etkin yararlanması gerektiğini dile getirdi.

KOSGEB Denizli İl Müdürü Sadullah Dülger, 2026 yılı itibarıyla ölçeği genişletilen İstihdamı Koruma Destek Programı kapsamında Denizli'de yaklaşık 11 bin işletmenin desteklerinden yararlanmasının öngörüldüğünü ifade etti. İHA

Sektör bazlı uygulamalar

Program kapsamında KOSGEB KOBİ Uzmanı Ender Ayvacı, gerçekleştirdiği sunumda başta İstihdamı Koruma Destek Programı olmak üzere KOSGEB'in yürüttüğü destek programlarının genel çerçevesine ilişkin katılımcılara bilgi verdi. Sunumda; başvuru süreçleri, programların kapsamı ve sağlanan imkanlar hakkında bilgilendirmelerde bulunuldu. Performans ve finansman destekleri ile sektör bazlı uygulamalara da değinen Ayvacı, desteklerden yararlanma süreçleri ve finansman olanaklarına ilişkin temel hususları paylaştı. Katılımcıların sorularına yanıtlararak karşılıklı değerlendirmelerde bulunuldu; DSO KOSGEB Temsilcisinin ve Teşvik Ofisi yetkililerinin kendilerini salonla tanışmasının ardından program son buldu.

Genç üniversiteliler iş imkanlarını okulda tanısın

Ege Bölgesi Sanayi Odası (EBSO)'nın, 53 sektörden meslek komitesi üyelerinin katılımıyla altı ayda bir gerçekleştirilen Meslek Komiteleri Ortak Toplantısı'nda konuşan Yaşar Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Levent Kandiller, üniversite-sanayi iş birliğini güçlendirmek ve sanayinin ihtiyaç duyduğu yetkinliklere sahip gençlerin yetişmesi desteklemek için hayata geçirilen YU-COOP'u anlattı. Prof. Dr. Kandiller, sanayicilere destek çağrısında bulunarak, "Üniversitemizde öğrencilerimize iyi bir eğitim veriyoruz. Bunu uygulamalı eğitimlerle de desteklemek istiyoruz. Elbirliği ile bu öğrencilerimize mezun olmadan sektörlerinde deneyim kazanma imkanı yaratalım" dedi.

Program ile ilgili bilgi veren Kandiller şunları söyledi: "YU-COOP üniversite-kurum iş birliğine dayalı eğitim modelidir. Öğrencilerin al-

dıkları akademik eğitimi sektörde tam zamanlı deneyimleme, uygulama fırsatı bulduğu akademik programdır. YU-COOP'a katılan öğrenciler, asgari 15 hafta olmak üzere kurumun çalışma sürelerine uymak zorundadır. YU-COOP öğrencisinin devam zorunluluğu iş günü üzerinde yüzde 80'dir. Gençleri istihdam etmek kolay değil. Sebatsız eden, firma aidiyeti ve motivasyonu yüksek çalışan bulmak zordur. Ancak YU-COOP programı ile işveren öğrencileri staj sürecinde yakından gözlemleme imkanı buluyor. İçlerinden kalıcı olarak istihdam etmek istediklerini seçebiliyor. Riski azaltırken, oryantasyon programına sokmak zorunda kalmıyor."

Ege Bölgesi Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Ender Yorgançılar, sanayicinin nitelikli eleman bulma sıkıntısının mesleki eğitimin yaygınlaşması ile çözüleceğini belir-

terek, "Yıllardır sanayiciler olarak diyoruz ki 'Üniversitede teorik bilgi var, bizde pratik bilgi var ama ikisini birleştirebilen iş gücünü bulma imkanımız yok'. Ancak uygulamalı eğitimde yeni bir dönem başlıyor. Yüksek Öğretim Kurulu'nun (YÖK) yükseköğretimde mesleki eğitimin yaygınlaştırılması için koyduğu hedefler doğrultusunda biz de oda olarak uygulamalı eğitim sistemini bir protokol ile hayata geçirdik. Bu doğrultuda; Yaşar Üniversitesi YU-COOP Programı, Konak MYO, Ege Üniversitesi Emel Akın MYO ve Ege MYO, 9 Eylül Üniversitesi İzmir MYO ile mesleki eğitim ile ilgili birçok protokol yaptık. Amacımız mezun olmadan gençlerimizi iş yaşamına hazırlamak. Sizlerden 41 farklı sektör, 93 farklı program türü, 12 bin 627 öğrenci için staj desteği bekliyoruz" diye konuştu. İHA



06/04/2026 T.C ÇEŞME İCRA MÜDÜRLÜĞÜ SATIŞ İLANININ İLANEN TEBLİĞİ

DOSYA NO : 2024/300 Talimat
Alacaklı : Dünya Varlık Yönetim Anonim Şirketi, 3220847832Vergi Nolu,
VEKİLİ : Av.Erdem Demir
BORÇLU : YÖRÜK İNŞ MÜH SAN VE TİC AŞ, 9830031662Vergi Nolu,
Atatürk Cad No:386 Liman İş Hanı K:3 D:308 AlsancakKonak / İZMİR

Özellikleri : İzmir İl, Çeşme İlçe, REİSDERE Mahalle/Köy, KERMEN YALISI MEVKİLİ Mevkii, 4009 Ada, 3 Parsel 19/02/2026 tarihli Tapu Yazısı gereği Taşınmazın Yeni Ada Parseli 3002 Ada 13 Parsel Tapu Kaydı: Çeşme Tapu Müdürlüğü'nün bila tarih ve E-63011753-160.02- 13694920 sayılı yazısı ekinde bulunan tapu kaydına göre; İzmir İli, Çeşme İlçesi, Reisdere Mahallesi, Kermeyan Yalısı Mevkiinde, 4009ada 3 parsel numaralı, 500 m2 yüzölçümlü, Arsa vasıflı taşınmaz A*** Y*** adına kayıtlıdır. Tapu Kaydı üzerinde, Birden fazla icrai haciz ve kamu haczi şerhi, T.C. Ziraat Bankası lehine 21.05.2009 tarihinde konulmuş 500.000,00 TL bedelli ipotek şerhi vardır. (Borçlu Yörük İnşaat Mühendislik A.Ş.)Dava konusu taşınmazlar; Çeşme-İldir Köyü arasındaki ulaşımın sağlandığı ve Reisdere Şifne Bölgesinin içinden geçen caddeden (6000 Sokak) denize doğru ayrılan 6215 sokağın sonunda konumlandırılmıştır. Taşınmazın bulunduğu alanda yollar fiilen açılmamıştır. Bu alandaki imar uygulaması mahkeme tarafından iptal edildiğinden uzun zamandan beri faaliyet yapılamamaktadır. Taşınmazın doğu cephesi tamamen yazık konutlar ile yapılaşmasını tamamlamıştır. Taşınmaz boş olup üzerinde herhangi bir muhdesat bulunmamaktadır. Denize yaklaşık 150 m. mesafede Çeşme İlçe Merkezine yaklaşık 15 Km. uzaklıkta bulunmaktadır.(Bilgiler birliktir raporundan alınmıştır.) Adresi : Yalı Mahallesi 6273 Sokak No:1 Çeşme / İZMİR

Yüzölçümü : 500 m2
İmar Durumu: Çeşme Belediye Başkanlığı, İmar ve Şehircilik Müdürlüğünden alınan E.97335617-10.-98411 sayılı yazıda;
İzmir İli, Çeşme İlçesi, Reisdere Mahallesi'nde tapuda 4009 ada 3 parsel numarası ile kayıtlı taşınmazı kapsayan alanda İzmir 3. İdare Mahkemesinin 26.12.2001 gün ve E:2001/1241 K:2001/1097 sayılı kararı ile imar uygulaması iptal edildiğinden imar durumu bilgisi ve inşaat izni verilememektedir.
Kıymeti: 10.000.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kayıtdaki Şerhler: Takyiddattaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 14:16 Başlangıç Tarih ve Saati : 08/07/2026 - 14:16
2.Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 28/07/2026 - 14:16 Başlangıç Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 14:16

Satış ilanı yerine kaim olmak üzere borçlu YÖRÜK İNŞ MÜH SAN VE TİC AŞ,9830031662Vergi Nolu, 'e ilan eden tebliğ olunur.



Turizmcilerin moralleri yerine geldi

♦ Ege Turistik İşletmeler ve Konaklamalar Birliği(ETİK) Başkanı, Türkiye Otelciler Federasyonu (TÜROFED) Başkan Yardımcısı Mehmet İşler, bölgesel siyasi ve askeri çatışmalar nedeniyle yaşanan sıkıntılı bir dönemde İzmir Büyükşehir Belediyesi'nden gelen haberlerin turizmcilere büyük moral verdiğini açıkladı. İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil Tugay, kent ve bölge turizmine destek amacıyla turizmcilere su ve atık su fiyatlarında indirim müjdesi vermiş, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi de, dün yaptığı toplantıda

indirimi oy birliği ile kabul etmişti. ETİK Başkanı Mehmet İşler, meclisin, "Sürdürülebilir Turistik Tesis Aboneleri" ve "Atık Su Sürdürülebilir Turistik Tesis Aboneleri" adıyla iki yeni abone türü tanımlanması, Sürdürülebilir Turizm Belgesi sahibi işletmelerin su ve atık su tarifelerinden yüzde 50 indirimi yararlanması kararının, turizm sektörü için zorlu bir zaman diliminde, adeta can suyu anlamıyla taşıdığını söyledi. Mehmet İşler; "Küresel rekabet, ekonomik dalgalanmalar, siyasi ve askeri çatışmalar, maliyet baskıları ile sektö-

rel daralmaların yoğun şekilde yaşandığı çok hassas bir dönemde, İzmir turizmi ve turizmcisine verilen destek için Başkan Cemil Tugay ve çok değerli meclis üyelerine teşekkürlerimi sunarım. Cemil bey, Turizm Konseyi'ni kurmasıyla birlikte, sektöre, büyütecek ve İzmir turizmini geliştirecek bir vizyon yüklemeye başladı. Açıkladığı destek paketleri, sektör mensuplarından tam not aldı. İzmir turizmi doğru ellerde fikri yerleşmeye, turizmciye moraller yükselmeye başladı."

HASRET DENİZ ÖZTOP



Konak'ta Sağlık Haftası'na özel yürüyüş

◆ Konak Belediyesi'nin Dünya Sağlık Haftası kapsamında düzenlediği "Nefes Al, Mutlu Kal Doğa Yürüyüşü" hem fark hem de farkındalık yarattı. 3000 metrelik parkuru tamamlayan katılımcılar, yürüyüşü açık havada spor ve aerodans ile taçlandırı. Konak Belediyesi Gençlik ve Spor Hizmetleri Müdürlüğü, Dünya Sağlık Haftası kapsamında Konaklıları "Nefes Al, Mutlu Kal Doğa Yürüyüşü"nde buluşturdu. İnciraltı Kent Ormanı'nda gerçekleştirilen etkinlikte 150 Konaklı 3000 metrelik parkuru birlikte yürüyerek, Dünya Sağlık Haftası'na dikkat çekti. Kentin dört bir yanından gelen Konaklılar, keyifli yürüyüşün ardından Konak Belediyesi'nin deneyimli spor eğitmenleri eşliğinde açık havada spor ve aerodans etkinliğine katılarak eğlenceli bir gün geçirdi.

'TEMİZ HAVA ALDIK'

Konak Belediyesi'nin spor kurslarından yararlanan yürüyüş katılımcısı Münevver Tülek, etkinliktен çok memnun kaldığını dile getirerek şunları söyledi: "Konak Belediyesi'ne her şeyden önce çok teşekkür ediyoruz. 5 yıldır Konak Belediyesi'nin spor salonunda pilatese devam ediyorum. Ara ara bu güzel etkinliklerde bir araya geliyoruz. Nilüfer Hanım'a sevgiler, saygılar. İnanılmaz eğlenceli bir gün geçiriyoruz bugün. Hem sporumuzu yaptık hem yürüyüşümüzü yaptık, temiz hava aldık. Şehrimizin en güzel ormanındayız. Daha ne olsun?" Emine Yağan da bu tür organizasyonların devamını istediklerini ifade ederek, "Konak Belediyesi'nin spor okulu öğrencisiyim. Senelerdir çok mutlu bir şekilde devam ediyoruz. Böyle organizasyonların devamını diliyoruz. Gerçekten çok eğlenceli. Teşekkürler" dedi. Neşe Demirkıran ise "Gerçekten harika bir ortam, harika bir organizasyon. Çok eğlenceli, çok dinamik, hocalarımız çok güzel, çok tatlı, çok eğleniyoruz. Çok teşekkür ederim" sözleriyle etkinliğin verimli geçtiğini belirtti.

EGEMEN SAYIN

SAHNE SANATLARINDA KAPSAMLI BİR EĞİTİM İÇERİĞİ Folkart Academy'de ikinci dönem bitti

► İzmir'de 2017'den bu yana ücretsiz ve profesyonel sanat eğitimi sunan Folkart Academy, 2025-2026 eğitim döneminde yetişkin grubuna yönelik ikinci dönemi tamamladı. Sahne sanatlarını kapsamlı bir içerikle ele alan programa katılanlar, düzenlenen törenle sertifikalarını aldı



İzmir'de 2017'den bu yana kültür-sanat eğitimine erişimi artırmak ve sahne sanatlarına ilgi duyan bireyleri çok yönlü bir eğitim modeliyle desteklemek amacıyla faaliyet gösteren Folkart Academy, 2025-2026 eğitim döneminde yetişkin grubuna yönelik ikinci dönemi tamamladı. 28 Şubat - 5 Nisan 2026 tarihleri arasında eğitim alan katılımcılar, düzenlenen mezuniyet töreniyle sertifikalarını aldılar.

Oyunculuk alanında kendini geliştirmek isteyen katılımcılara temel beceriler kazandırmayı hedefleyen program, ortak bir sanat anlayışının geliştirilmesini esas alırken, yetenekli bireylerin keşfedilerek sanat eğitimine yönlendirilmesine olanak tanıyor.

İkinci dönem katılımcıları; oyunculuk, doğaçlama, sahne yaratıcı drama, karakter yaratma, rejî, diksiyon, senaryo, eleştiri teknikleri ve

dramatik yazarlık gibi alanlarda kapsamlı bir içerikle buluştu. Program kapsamında ayrıca hareket, nefes, beden ve bale çalışmaları ile ses ve müzik eğitimleri de yer aldı. Bu çok yönlü içerik yapısı sayesinde katılımcılar, sahne sanatlarını bütüncül bir perspektifle deneyimleme imkânı buldu.

Mezuniyet törenine katılan Folkart Yapı A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı Mesut Sancak, katılımcıların gösterdiği gelişime dikkat çekerek "Gayretleri ve aldıkları güzel sonuçlardan ötürü katılımcıların tümünü tebrik ediyorum. Folkart Academy bünyesinde çok sayıda oyuncu yetiştirildiğini görmekten kurum olarak büyük bir gurur duyuyoruz" dedi.

Folkart Academy'de ücretsiz eğitimler yıl boyunca devam ediyor. Yetişkin Grubu derslerinde üçüncü dönem, 25 Nisan - 24 Mayıs 2026 tarihleri arasında her Cumartesi

ve Pazar günleri 11.00-16.00 saatleri arasında gerçekleştirilecek. Programa 15 yaş üzeri katılımcılar başvurabiliyor. Web sitesi üzerinden alınan ön kayıtlar 20 Nisan saat 12.00'ye kadar devam edecek. 21 Nisan tarihinde noter huzurunda gerçekleştirilecek kura çekimi sonucunda eğitim almaya hak kazanan asil ve yedek adayların kayıtları, 21-24 Nisan tarihleri arasında 12.00-20.30 saatleri arasında Folkart Academy kayıt ofisine şahsen başvuruyla yapılacak. Asil listede yer alan katılımcıların kayıtları 21-23 Nisan tarihleri arasında tamamlanacak, bu süre içinde kayıt yaptırmayanların yerine yedek listeden adaylar davet edilecek. 24 Nisan'da gerçekleştirilecek yedek kayıtları ise boş kontenjan sayısı kadar ve başvuru sırasına göre yapılacak; kontenjanın dolmasıyla birlikte kayıtlar kapanacak. **HABER MERKEZİ**



Tarihi eser Amerika'dan Türkiye'ye döndü

◆ Kültür ve Turizm Bakanlığının yürüttüğü diplomatik çalışmalar sonucu ABD'nin Denver kentinden Türkiye'ye iade edilen ve M.S. 5. yüzyıla tarihlendirilen Smyrna Antik Kenti kökenli mermer heykel başı, İzmir Arkeoloji Müzesinde düzenlenen törenle sergilenmeye başlandı. **İHA**

17. yüzyıla ait bronz gemi topu ve güller sergileniyor

İzmir'in Aliağa ilçesine sökülme üzere getirilen bir yolcu gemisinde, 17. yüzyıla ait Hollanda kökenli bronz gemi topu ile güller bulundu. Kültür varlığı niteliğindeki eserler koruma altına alınarak müzede sergilenmeye başlandı. İzmir Müze Müdürlüğü uzmanları ile Aliağa Gümrük Muhafaza Kaçakçılık ve İstihbarat Bölge Amirliği ekipleri gemide inceleme yaptı. İncelemelerde, geminin restoran-kafe bölümünde dekoratif unsur olarak kullanılan bronz gemi topu ile 11 adet güller tespit edildi. Eserler buldukları yerden alınarak İzmir Müzesi Müdürlüğüne taşındı. 17. yüzyılın ilk yarısına tarihlenen topun üzerinde yer alan 'D. Admiraliteit tot Rotterdam 1634' ibaresinin, Hollanda deniz gücüne ve Rotterdam Amiralliğine işaret ettiği belirlendi. Kuzey Denizi'nde batan bir gemiye ait olduğu düşünülen yaklaşık 306 santimetre uzunluğunda ve 50 santimetre çapındaki top ile 16 santimetre çapındaki güllerin, dönemin denizcilik teknolojisini yansıtan önemli örnekler olduğu kaydedildi. Hollanda makamlarıyla gerçekleştirilen temaslarda, eserlerin kökenine ilişkin ortak

bir anlayış geliştirildi. Bu mirasın kamuya açık bir alanda sergilenmesinin iki ülke arasındaki tarihi ve kültürel ilişkileri yansıtan anlamlı bir yaklaşım olacağı değerlendirildi. Eserlerin, İzmir Kültür Sanat Fabrikası'nda yer alan Denizden Gelen Güç Salonu'nda ziyaretçilerin ilgisine sunulduğu duyuruldu. Kültür Varlıkları ve Müzeler Genel Müdürü Birol İnceciköz, "2025 yılında gemiden sökülürken bir ihbar üzerine, diplomat ve müze uzmanlarımızla bilimsel çalışmaya başlatıldı. Tarihi eserin menşininin Hollanda'da olduğunu öğrendikten sonra Hollanda makamlarıyla hemen irtibata geçtik. 1970 UNESCO sözleşmesi kapsamında, Türkiye Cumhuriyeti Devleti olarak hem kendi eserlerimizin yurt dışından getirilmesi misyonumuz hem de başka bir ülkenin eserini ilgili ülkeye verme misyonumuz var" dedi. Bakanlığın kaçakçılıkla ilgili vizyonu doğrultusunda hareket ettiklerini belirten İnceciköz, "Bakanımız Mehmet Nuri Ersoy'un son dönemde özellikle kaçakçılıkla ilgili önümüze koymuş olduğu

vizyon ve hedeflerin sonucunda biz bu top ile ilgili bakanlarla irtibata geçtik. Dışişleri Bakanlığımız ve devletimizin birçok unsuru sayesinde Hollanda tarafıyla görüştük. Nihayetinde ülkemizde sergilenmesinin özellikle karşılıklı iki ülkenin dostluğu ve işbirliği açısından önemli olduğunu vurgulayarak görüşlerini ilettiler. Bu kapsamda İzmir Kültür Sanat Fabrikasındaki müzemizde bunu sergiye aldık. Bugün değerli büyükelçimizle beraber bu serginin açılışını gerçekleştirmiş olduk. Türkiye-Hollanda ilişkilerinin kültür alanında da bu noktaya gelmiş olması oldukça sevindirici" ifadelerini kullandı. Hollanda'nın Ankara Büyükelçisi Joep Wijnands ise topun emin ellerde olduğunu vurguladı. Wijnands, "İzmir'e geldim. Topun burada sergilenmesinden dolayı Kültür Bakanlığımıza çok teşekkür ediyorum. Emin ellerde olduğunu biliyorum. İki ülke arasındaki dostluk pekiştirdiği için de teşekkür ederim. Zaten 400 senelik bir ticaret dostluğumuz vardı. Bu da iki ülke arasında bulunan kültürel mirasımızın güzel bir örneği" diye konuştu. **İHA**

